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KÖRKÉP 

Böllérnap és Katalin-bál 
DOMASZÉK. Idén is szervez-
nek böllérnapot és Katalin-napi 
bált: november 21-én, fél hét-
kor a Presszó vendéglő mögötti 
udvaron veszi kezdetét a disz-
nóvágás. Lesz pecsenyesütő 
verseny és kalácssütés a falu 
kemencéjében. 18 órakor Kis-
péter Géza polgármester kö-
szönti a sportcsarnokban a bá-
lozókat. A nyitótáncot a Doma-
széki Művészeti Iskola modern-
és társastánccsoportja adja elő. 

Ötletpályázat, 
J°i 
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A vá-
sárhelyi általános és középisko-
lás diákok álmodhatják meg, mi-
lyen városban szeretnének élni 
15 év múlva. Az önkormányzat a 
Kreatív klaszterek alacsony né-
pességszámú területeken című 
pályázat keretében hirdette meg 
az ötletelést. A tanulók akár 
vers, riport, rajz, festmény, szo-
bor vagy éppen zenemű segítsé-
gével is előadhatják terveiket. A 
pályamunkákat a közgyűlés előtt 
is bemutatják majd. A műveket 
március 12-éig lehet elküldeni a 
polgármesteri hivatalba. A pályá-
zat fődíja egy tanulmányút a 
projekthez csatlakozó másik öt 
ország egyikébe, Portugáliába, 
Olaszországba. Romániába, Ang-
liába vagy Finnországba. 
- A vásárhelyi cigány kisebb-
ségi önkormányzatnál ismét 
van ingyenes jogsegélyszolgá-
lat. többek között munkajogi, 
kártérítési és szerződésekkel 
kapcsolatos kérdésekben. Két-
hetente péntek délelőtt 10 
órától délután 1-ig várják az 
embereket az Andrássy út 1. 
szám alatti irodában, a követ-
kezőt november 27-én tartják. 

Beszélgetés a párbeszéd-
ről, látássérült gyerekek, 
használható tudás 
SZEGED. A keresztény feleke-
zetek közötti szorosabb kapcso-
lat előmozdításáról beszélgetett 
tegnap este a szegedi Katolikus 
Ház dísztermében Bölcskei 

Gusztáv református és Kiss-Rigó 
László római katolikus püspök. 
Találkozójuk nyitotta a párbe-
széd hetét, ami ma este 7 óra-
kor ökumenikus istentisztelettel 
folytatódik a Római Katolikus 
Egyetemi Lelkészség Kápolnájá-
ban. Csütörtökön minden eddi-
ginél több programmal ötödször 
rendezik meg a szolidaritás éj-
szakáját a Dugonics téren. 
- Kerekasztat-konferenciát 
rendez a kiskorú látássérültek 
felismerésével. Csongrád me-
gyei helyzetévet, tanítási, ta-
nulási tehetőségeivel kapcso-
latban ma 9.30-tól a Vakok és 
Gyengénlátók Csongrád Me-
gyei Egyesülete az Eszperantó 
utcai Esélyek Házában. A fó-
rum szándéka egy asztalhoz 
ültetni az érintett szülőket, il-
letve szakembereket tájékozó-
dási, kapcsolatépítési céllal. 
- Évente több tízezren kapnak 
diplomát vagy valamilyen vég-
zettséget, de csak néhány ezren 
tudnak elhelyezkedni. Erce a 
problémára is választ keres a 
Szolgáltatóipari alapképzés - or-
szágos program, amelyet ma 14 
órakor mutatnak be Szegeden, a 
Szinergia Szakképző Iskolában. A 
képzés célja, hogy használható 
tudással mházza fel a tanulókat. 

A 150 éves, szentesi Horváth Mihály gimnáziumra már ráférne egy alapos felújítás. A SZERZŐ FELVÉTELE 

Mégis kap ajándékot 
a szentesi gimi 
Múlt héten 8 millió forinttal 
megtoldotta a szentesi gimná-
zium kisebb átalakítására 
szánt 40 milliós keretét a 
Csongrád Megyei Közgyűlés, 
vagyis mégis megkaphatja be-
ígért ajándékát a 150 éves in-
tézmény. 

SZENTES 
BÍRÓ DÁNIEL 

csökken a gyereklétszám. Csü-
törtökön viszont arról döntött 
a fenntartó, hogy 8 millióval 
megtoldja ezt a keretet, hogy 
újra kiírhassák a közbeszerzé-
si eljárást. 

Busa Imrétől, a megyei ön-
kormányzat fejlesztési osztály-
vezetőjétől azt a tájékoztatást 
kaptuk, hogy napokon belül 

Mégiscsak betartja februárban 
tett ígéretét a Csongrád me-
gyei önkormányzat: fennállá-
sának 150. évfordulóján aján-
dékkal lepi meg a szentesi 
Horváth Mihály gimnáziumot. 
Először 40 millió forintot külö-
nített el a megye a pusztulófél-
ben lévő szolgálati lakások 
tantermekké alakítására és a 
tanári szoba átépítésére, de ez 
kevésnek bizonyult, mert a be-
érkezett kivitelezői ajánlatok 
pár millióval meghaladták ezt 
az összeghatárt. Közben a 
meghiúsulással kapcsolatban 
olyan indoklás is felkerült a 
megyei önkormányzat honlap-
jára, hogy tanterem-kialakí-
tásra nincs is szükség, mert 

Omlásveszély 
Omlásveszély miatt a napokban 
kordont vontak a gimnázium 
bejáratánál: egy cserép esett a 
járdára, és a vakolat is potyog a 
felújításra szoruló épületről. A 
rekonstrukcióra idén 100 milli-
ót különített el a megye, az 
összeget önrészként használták 
volna fel egy pályázatnál. A 
megye sajtókapcsolati vezetője, 
Poór Csaba arról tájékoztatta 
lapunkat, hogy bár 2010-re 
többmilliárdos hiánnyal számol 
az önkormányzat, ennek elle-
nére továbbra sem tettek le 
eredeti céljukról, ezért jövőre is 
biztosítják ezt az összeget egy 
felújítási pályázathoz. 

meghirdetik a munkákat, ame-
lyek így akár már januárban 
megkezdődhetnek. Arra a kér-
désünkre, hogy az előző eljárás 
értékelésénél miért nem vették 
figyelembe azt a 8 milliós tételt, 
amelyet az iskolaépületet tulaj-
donló szentesi önkormányzat 
ajánlott föl ehhez a beruházás-
hoz, Busa Imre azt felelte: tud-
tak ugyan a hozzájárulásról, 
mert az intézmény vezetője tá-
jékoztatta őket, de a város sem-
milyen hivatalos értesítést nem 
küldött erről a döntéséről. 

-r- Ez nem igaz, magam ír-
tam a levelet, amiben tudat-
tuk, hogy Szentes önkor-
mányzata a tervezett költség 
20 százalékát, azaz 8 millió fo-
rintot biztosít ehhez a fejlesz-
téshez - mondta lapunknak 
Szűcs Lajos. A szentesi alpol-
gármester szerint már koráb-
ban született egy olyan meg-
állapodás a megyével, hogy 
közös érdekű beruházásoknál 
a ráfordítás ötödét a város áll-
ja, ezért ha nem érkezett meg 
a levél, attól még rákérdezhet-
tek volna, hogy áll-e még a 
korábbi egyezség. 

Bozótvágó késsel 
vagdalták össze 
SZEGED 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

Életveszélyesen megfenyeget-
ték. Fél, ezért arra kért ben-
nünket, hogy ne írjuk le a ne-
vét, és a fényképen se legyen 
felismerhető. A szomszéd a 
férfira bízta háza őrzését, aho-
vá a múlt héten mégis betör-
tek. A brutális vallatással azt 
akarták megtudni, hogy a férfi 
is részt vette-e a betörésben. 

- Hónapokkal ezelőtt adott 
nekünk a szomszéd egy kul-
csot azért, hogy nézzünk át né-
ha a házba. Vigyünk enni a 
macskáknak, nyírjuk le a fü-
vet, tartsuk rendben a portát. 
Azt mondta, ha nem teszünk 
eleget a kéréseinek, nagyon 

szédban támadói rögtön el-
kezdték verni, és azt kiabálták, 
vallja be, hogy ő is részt vett a 
ház kifosztásában. - Hiába bi-
zonygattam, hogy nincs közöm 
a rabláshoz, csak folytatták az 
ütlegelést - emlékezett vissza a 
férfi. Állítása szerint akkor még 
nem fájtak annyira a sérülései 
- szilánkosra tört a könyöke, öt 
vágást ejtettek a fején, és többet 
a lábszárain ezért lefeküdt 
aludni. Ferenc már akkor érte-
síteni akarta a mentőket, ám a 
testvére annyira rettegett, hogy 
nem engedte meg neki; a szom-
széd megfenyegette, ha szólnak 
valakinek, Ferencet is elintézik. 
Reggelre azonban annyira fájt 
mindene, hogy meggondolta 
magát. Először „őrangyalukat", 

Hamarosan műtét. A helyben hagyott férfi a körülményekhez képest 
jól van. Információink szerint szilánkosra tört könyökét a napokban 
műtik meg a traumatológián. Támadóit vasárnap aljas indokból elkö-
vetett súlyos testi sértés miatt állították elő a rendőrök, majd gyanúsí-
tottként kihallgatták és őrizetbe vették őket. A nyomozás még tart: 
egyelőre nem tudni, ki tört be a tanyára, és onnan mit vitt el. 

megbánjuk - hallottuk Tari Fe-
renctől, a helybenhagyott férfi 
testvérétől, aki elmondta: a 
szomszéd hosszú ideje rette-
gésben tartotta és zaklatta 
őket. Rendszeresen járt át hoz-
zájuk vízért, előfordult, hogy 
kávét, ételt követelt tőlük. 

- Pénteken vettük észre, 
hogy betörtek a házba. Eltűnt 
többek között a tévé meg a vi-
deó. Felhívtuk a szomszédot, 
hogy jöjjön le Szegedre, tudnül-
lik ő Pesten él. Szombat délután 
ért ide. Átjött hozzánk, és arra 
kért, hogy menjek vele, nézzük 
meg együtt, hogy mi tűnt el a 
házból. Nem akartam átmenni, 
mert féltem, de végül mégis ve-
le tartottam - emlékezett vissza 
a középkorú áldozat. A szom-

Csorba Lászlót hívták fel telefo-
non. A szociális munkás évek 
óta gondját viseli a testvérpár-
nak. Többek között ő intézte el 
azt is, hogy az idén bevezessék 
az áramot a két férfi dorozsmai 
tanyájára, ahol addig petróle-
umlámpával világítottak. 

- Azonnal rohantam, ahogy 
felhívtak. Amikor odaértem, 
láttam, hogy csupa vér az ágy. 
Értesítettem a mentőket és a 
rendőrséget - mondta Csorba 
László, aki tegnap délután be-
fuvarozta az új klinika trauma-
tológiájára Ferencet, hogy meg-
látogathassa testvérét. Amíg a 
megvert férfi kórházban lesz, 
László viseli gondját a szintén 
ápolásra szoruló, százszázalé-
kos rokkant Ferencnek. 

Keresik a robbantással 
fenyegető férfit 
SZENTES. Közveszéllyel való fe-
nyegetés miatt folytat nyomo-
zást ismeretlen tettes ellen a 
Szentesi Rendőrkapitányság. 
Egy férfi még október 18-án, a 
hajnali órákban bejelentette a 
rendőrség 107-es segélyhívó-
számán, hogy felrobbantja a 
szentesi Gold Clubot. A szóra-
kozóhely átvizsgálásakor nem 
találtak robbanóanyagot. A 

rendőrség kéri, hogy aki a bűn-
cselekménnyel vagy annak el-
követőjével kapcsolatban bár-
milyen információval rendel-
kezik, hívja a 107-es vagy 112-es 
segélyhívószámot, illetve a 
Szentesi Rendőrkapitányság 
63/561-310-es számát. A rob-
bantással fenyegető férfi hang-
ját meghallgathatják a delma-
gyar.hu portálon. 

Mikulás-csomag, csokitojással 
Szereptévesztö Kinder-megle-
petés, csokidíszekkel felturbó-
zott, szines ceruzás, kifestős: 
Mikulás-csomagokat hasonlí-
tottunk össze szegedi üzletek-
ben. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az ünnepek közeledtével az 
áruházak pénztárgépeinek fu-
tószalagján egymást követik a 
karácsonyfadíszek, girlan-
dok, csomagolópapírok és Mi-
kulás-zacskók. A Cosmo cég 
Lidiben kapható Mikulás-cso-
magjába az egyetlen, 40 
grammos Mikulás mellé 
mindössze három csoki kará-
csonyfadíszt rejtettek. Tagad-
hatatlanul a legolcsóbb mind 
közül, és már érezzük benne 

a szenteste hangulatát, de 
bátran kijelenthetjük: átadás-
kor nem önfeledt gyermeki 
mosoly lesz a jutalmunk. 

Az elmúlt évekkel ellentét-
ben sokkal kevesebb előre 
gyártott egységcsomagot kí-
nálnak a boltok. A miértre az 
egyik Coop üzletben találtuk 
meg a választ, ahol 700 fo-
rintért árulnak egy első lá-
tásra egészen tömzsi Miku-
lás-csomagot a Bocitól. A 
szatyorba egy 60 grammos 
Télapó, egy 50 grammos táb-
lás csoki, egy nápolyi szelet 
és három szem szaloncukor 
került. Ha azonban külön vá-
sároljuk meg a felsorolt tar-
talmat, mindez már csak 495 
forintunkba kerül. 

A Kinder Maxi Mix csomag-
jába a Penny Marketben futot-

tunk bele. A gyár csokoládéja 
sok gyermek kedvence, ráadá-
sul évek óta Mikulásokat is 
készít az ünnepekre. Ezért is 

érthetetlen, hogy a csomagba 
egy sem került belőle. A gye-
rekek helyette tojásokkal vi-
gasztalódhatnak - húsvétkor 

| MIKULÁS-CSOMAGOK ÁRA 
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Az elmúlt évekkel ellentétben sokkal kevesebb előre gyártott egység-
csomagot kínálnak a boltok. FOTÓ: FRANK YVETTE 

valószínűleg csokitélapót ta-
lálnak majd a cipőikben. 

A legnagyobb kínálatot -
összesen nyolc különböző már-
kájút számoltunk össze - a Tes-
cóban találtuk. Az egyikbe a 
csoki mellé bögrét, a másikba 
plüss jávorszarvast, a harma-
dikba kifestőt és színes ceruzá-
kat csempészett a gyártó. Cso-
kimikulásból szerencsére itt 
nincs hiány. Még a legolcsóbb 
zacskóba is kettő - egy kisebb 
és egy nagyobb - jutott belőle. 


